

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

破损广告牌成垃圾“遮羞墙”

常年无人问津 市民希望尽快处理

创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 刘豹 苏羽 摄影报道)近日,有市民拨打本报热线电话反映,峄城区贵泉明珠小区南侧有一个广告牌,破烂不堪,上面的铁皮已经摇摇欲坠,严重影响城市形象。更可气的是,广告牌后面的空地被当成了垃圾场,广告牌俨然成了一面遮羞墙。



广告牌破损严重

17日上午,记者来到贵泉明珠小区,在小区南侧的马路边,记者看到道路东侧有一块高两三米,长数十米的巨大铁皮墙。铁皮的钢结构框架已是锈迹斑斑,有些已经断裂。墙体上面的铁皮有些也被撕裂,摇摇欲坠,在风力的作用下,铁皮被吹得“哗啦”作响,个别地方的铁皮已经掉落,仅剩下钢结构“骨架”。

“这面墙存在好几年了,这上面原先有广告,因为长时间没人管理,上面的广告经风吹日晒,逐渐掉落,后来上面的铁皮也被风吹得断裂,慢慢就变成了现在这个样子。”市民孙先生说,这条路是进入市中区的主干道之一,这样一个破烂不堪的“墙”立在马路边,不仅与卫生城市的形象不符,也会给过往的游客增加不好的印象。

“路过这里时,风吹着那些铁皮,发出的响声很恐怖,真担心掉下来。”路过的李女士说。附近来往的行人和车辆很多,有时候风力比较大,万一铁皮被吹掉,落到马路上伤到行人和车辆,后果不堪设想,希望有关部门尽快处理。

垃圾遍地无人问

采访时附近居民告诉记者,就在这个广告牌的后面,

有一个堆放垃圾的地方,因为有广告牌遮挡,很难被发现。

随后,记者在广告牌东侧看到,附近一条小路的旁边有大量的垃圾,塑料袋、剩菜叶等生活垃圾以及砖块、砂石等建筑垃圾应有尽有,所占面积有数十平方米。孙先生说,因为这儿比较偏僻,平时行人也比较少,即使有关部门检查卫生,也不会注意到这个地方,所以这儿就成了扔垃圾的理想场所。

“常年没人管这些垃圾,开始比较少,即使在楼上也看不到,现在越积越多,站在房间内就能看到这片垃圾,别提多窝心了。”家住贵泉小区的张女士说,因为垃圾长时间无人清理,三天两头就会有拾荒者前来,每次都把垃圾翻个底朝天。

这样一堆垃圾都是什么人扔的?面对此问题,张女士告诉记者,她经常见到有推着三轮车前来倾倒垃圾的老人,具体是干什么的,她也不确定,除此之外,偶尔也有路过的村民在此扔过垃圾。

采访中多数市民告诉记者,这片垃圾比较隐蔽,又有广告牌的遮挡,平时很难被发现,希望有关部门看到后,尽快前来清理。

半截立柱留路边 孩童绊倒磕掉牙

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道)19日晚上8时左右,市民郝女士拨打本报热线电话抱怨,她的孩子在路上被绊倒了,牙齿磕断一半,罪魁祸首就是地上留下的半截立柱。

据介绍,19日晚上7时30分左右,市民郝女士带着女儿在马路上溜达,在行走到市中区文化路青少年宫附近的公交站台时,女儿突然被地上的什么东西绊了一下,之后便摔倒在地。“责备女儿的同时,看到绊倒女儿的罪魁祸首就是杵在地上半截立柱。那个立柱就杵在马路边,大约高出路面五六公分,而且附近还不止一个。”郝女士说,当时比较冷,女儿走路也是蹦蹦跳跳的,根本没看清路况,至于路上怎么会有立柱,她也不清楚。

郝女士把女儿扶起后发现,女儿的嘴里全是血,随后便将女儿送到医院治

疗。“赶到医院检查后,大夫说,女儿的牙齿被磕断了,手掌有轻微划伤,其它地方并无大碍,当时我气得都不知道要和大夫说什么了。”郝女士说,她回到家还被丈夫一通臭骂,自己也感到特别委屈。

20日上午,记者在青少年宫附近的公交站台后面看到,确实有4个很短的铁柱立在非机动车道上,有方有圆,高出地面约四五厘米。非机动车道上怎么会“半截立柱”的存在?附近居民告诉记者,这几个“半截立柱”是旧的公交站台留下的,原先搭建站台的立柱因为没有紧贴地面锯断,所以就遗留了一小段在路面上。记者发现,四个“半截立柱”虽然并不在非机动车道中间,但行人不小心的话,极有可能被绊倒。

希望有关部门能尽快处理。



此处半截立柱本报曾多次报道

洗车店门前结冰路滑 行人车辆“举步维艰”



晚报讯 (记者 寇光 摄影报道)“最近几天的气温可是相当的低呀,这么冷的天,还在大街上洗车,刷车的水很快就被冻成了冰溜子,经过洗车店门口时,一个不注意就会摔倒。”20日下午,记者接到市中区市民马先生打来电话反映,称他在经过市中区开元大街附近一洗车店门口时,因为路面太滑,重重摔了一跤。

采访的过程中记者了解到,虽然最近几天枣庄气温相当低,但是洗车店的生意却相当红火。然而,很多

洗车店却随便将刷车后的污水排放到马路上,给过往的市民和车辆带来不便。

记者来到现场后看到,洗车店门口地面上的结了一层厚厚的冰,最厚的能达到20厘米左右。虽然此时正是下午一两点钟,算得上是一天中最温暖的时候,但是洗车店附近的路面还是有积水结冰的情况。

“最近一段时间,私家车都停在消防通道上,两边可供行人和车辆通行的空间本身就狭窄了许多,如今洗车店刷车的污水几乎全

部都流到了马路上,这个天,不论是步行还是开车,实在让人有些胆战心惊。”

采访的过程中,从此小心翼翼经过的市民陈女士抱怨道。

“冬天路面有积水很容易结冰,不论是行人还是车辆,一旦因此出现了事故,商家也脱不了干系。为了避免危险发生,商家最好自己修建一条专用下水道,让刷车的污水可以顺着下水道口流走,不要流在马路上。”马先生建议道。